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23 августа 2024 г.

O údajně „zrádné roli“ Centrální banky Ruska.
„Skladování zlatých a devizových rezerv na Západě“

putin-today.ru/archives/214375

Tato série článků se zrodila z komentářů na AS, kde byly podány 4
aktuální stížnosti na práci centrální banky, a to:

1. prosince 2014 bylo rublu povoleno volně plavat. čl 75.2 ústavy o
podpoře rublu centrální bankou. Rubl se zhroutil dvakrát
najednou.

2. Navzdory americkým sankcím vůči Rusku si centrální banka
ponechává část svých zlatých a měnových rezerv v dolarech.
zatímco chápe, že EU je vazalem Spojených států a poslouchá
jejich příkazy, další část je vedena v eurech.

3. Systémová očista bankovního sektoru. počet bank se snížil
téměř na polovinu. To je pro ekonomiku škodlivé.

4. Sazba centrální banky. stále převyšuje Fed a ECB.

Odpověď na tvrzení č. 1 je uvedena zde - Drevlianin • O „zrádné roli“
Centrální banky Ruska. Díl č. 1. „Prosinec 2014, znehodnocení
rublu“ (aftershock.news)

Odpověď na tvrzení č. 3 je zde – Drevlianin • O „zrádné roli“
Centrální banky Ruska. Díl č. 3. "Hromadná likvidace bank"
(aftershock.news)

Odpověď na tvrzení č. 4 na tomto odkazu -   Drevlianin • O „zrádné
roli“ Centrální banky Ruska. Díl č. 4. „O klíčové sazbě centrální
banky“ (aftershock.news)

Bez odpovědi tak zůstal pouze jeden z bodů. Jmenovitě č. 2: „Proč i
přes americké sankce proti Rusku centrální banka nadále držela
část zlatých a devizových rezerv v dolarech. A zároveň chápeme, že
EU je vazalem Spojených států a poslouchá jejich příkazy,
ponechává si část v eurech?“

https://www.putin-today.ru/archives/214375
https://aftershock.news/?q=node/1187080
https://aftershock.news/?q=node/1192518
https://aftershock.news/?q=node/1279239
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Bod č. 1. O čem to vůbec mluvíme? Co je to zlato a rezervy v
cizí měně? Proč tato otázka vznikla?

 
Zlaté a devizové rezervy jsou zlaté a devizové rezervy země. Už z
názvu je jasné, že se skládají především ze zlata a likvidních aktiv v
cizí měně.
Jsou pod kontrolou Bank of Russia (naše centrální banka) a ruské
vlády.

Historicky se převážná část našich zlatých a měnových rezerv
skládala z aktiv denominovaných v cizích měnách států, které jsou k
nám nyní nepřátelské (hlavně v amerických dolarech a eurech, ale
včetně liber šterlinků, švýcarských franků, kanadských a
australských dolarů, japonských jenů a někdy jiné exotičtější měny) .

Navíc se jednalo především o cenné papíry států, které jsou k nám
momentálně nevlídné.

Podíl zlata byl obvykle nepatrný. Od roku 2010 do roku 2014 tedy
zlato tvořilo pouze od 7,5 % do 9,5 % z celkového množství našich
zlatých a devizových rezerv.

Ani začátek aktivní sankční konfrontace se západními zeměmi tuto
situaci radikálně nezměnil. Ano, se zhoršením situace kolem
Ukrajiny v roce 2014 se jüan a aktiva v něm objevila v našich zlatých
a devizových rezervách a podíl zlata začal růst, ale přesto hlavní
část nadále tvořila aktiva v měnách země, které jsou k nám nyní
nepřátelské. Na začátku roku 2021 tedy jüan představoval pouze
11,5 % našich zlatých a devizových rezerv a zlato 21,6 %. To
znamená, že drtivá většina ze zbývajících 66,9 % zůstala v
„likvidních aktivech v cizí měně zemí, které jsou k nám momentálně
nepřátelské“.
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Což přirozeně vedlo k tomu, že po zablokování zlatých a devizových
rezerv Íránu (dlouho před rokem 2010) a Libye (v roce 2011), brzy po
zahájení SVO, nám nepřátelské země oznámily zmrazení ruského
zlata a devizové rezervy ve výši asi 300 miliard amerických dolarů.

V myslích mnoha lidí jsou to přímé ztráty pro náš stát z nesprávných
(ne-li zrádných) aktivit vedení Banky Ruska, která spravuje zlaté a
devizové rezervy země.

V současné době naše zlaté a devizové rezervy tvoří o něco méně
než polovinu tytéž „fondy zmrazené nepřátelskými státy“. Druhou,
nyní likvidní, polovinu tvoří zlato a aktiva denominovaná v čínských
jüanech.

V souladu s tím si mnozí kladou otázky: proč nemohly být všechny
naše zlaté a devizové rezervy předem převedeny do formy „½ zlata
+ ½ juanu“? A někteří dokonce vyvolávají otázku, zda zlato a
devizové rezervy vůbec potřebujeme nebo zda by nebylo lepší se
bez nich úplně obejít.
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Bod č. 2. Potřebujeme vůbec zlato a devizové rezervy? A když
bude potřeba, tak k čemu?

Pokud si přečtete, co se o tom píše v masovém tisku a v běžných
učebnicích ekonomie, pak byste si mohli myslet, že podstata zlatých
a devizových rezerv se scvrkává na to, že jde o jakousi kasičku do
deštivého dne, kde se v dobrých letech akumulují finanční
prostředky, aby se odtud utrácely v letech krize.

Zjednodušeně řečeno, zlaté a devizové rezervy jsou prezentovány
jako jakési „hnízdní vejce“, kdy si člověk odkládá část svého platu
„na deštivý den“.

A samozřejmě, když se na zlato a měnové rezervy podíváte právě
tímto prizmatem, přes takto zjednodušený, a tedy velmi nepřesný
model, pak lze snadno dojít k analogii, že naši „skrýš“ uložíme na
nebezpečné místo, proto to máme Ukradli to, a proto by bylo hezké
ty hlupáky, kteří to udělali, hrubě potrestat.
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—-

V tuto chvíli si chci jen říct: „To ne, autore. Řekněte mi jasně a jasně,
jaký je význam a povaha zlatých a devizových rezerv, pokud je výše
uvedené nesprávné.“

Ale před takovou odpovědí vás žádám, abyste věnovali pozornost
dvěma datovým souborům a vzpomněli si na dědečka našeho
Dobrodruha (Muravyova):

Obrázek 1. Vztah mezi zahraničním dluhem Ruské federace,
historicky denominovaným především v měnách nyní
nepřátelských států, a našimi zlatými a devizovými rezervami

Obrázek 2. Struktura zahraničního dluhu Ruské federace

Obrázek 3. Akumulované přímé zahraniční investice do
ekonomiky Ruské federace
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Citace od Adventurera (nepřesná, z paměti):

Jedním z obvyklých nástrojů globalistů, jak se zmocnit všeho, co je na světě
špatné, včetně těch nejchutnějších aktiv a celých ekonomik, je strategie levný/drahý
dolar.

Ve fázi levného dolaru rozpumpují svět všemi možnými způsoby levnými
dolarovými půjčkami zajištěnými skutečnými aktivy. A v této fázi bude každý, kdo je
nevezme, ve ztrátě vůči konkurentům, kteří mohou extrémně levnou likviditou
rozšířit výrobu, marketing a vůbec vše, co potřebují.

Ale tyto časy končí. Když si globalisté uvědomí, že se jim podařilo připsat cílové
ekonomice, přejdou do fáze drahého dolaru. V této fázi začíná výrazně růst kurz
dolaru k měně napadeného státu. Zajištění, které podniky napadeného státu
poskytly za úvěry, je značně znehodnoceno a přestává pokrývat část dluhu - takové
podniky jsou požádány: buď poskytnou další zajištění, nebo úvěr okamžitě splatí.

V této fázi se podnikům napadené země těžko dýchá – náklady na obsluhu úvěrů
prudce rostou, ziskovost klesá a těmto podnikům výrazně klesá dolarová hodnota.
V důsledku toho, buď nepřímo prostřednictvím bank nebo přímo prostřednictvím
nákupních a prodejních transakcí, se takové společnosti hromadně dostávají do
vlastnictví globalistů a nadnárodních společností a jimi ovládaných hedgeových
fondů.

Poté je situace vrácena zpět k „levnému dolaru“/opakování.

—
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Je tedy důležité pochopit, že hlavní role zlatých rezerv je ochranná.

Pro vládu to není způsob, jak si přivydělat. Toto není nástroj, který by
národní zrádci půjčovali zahraničním ekonomikám.

To je něco, o čem se dříve nedalo přímo psát v učebnicích ekonomie
– ochrana našeho státu před praktickým prováděním strategie
levného/drahého dolaru globalisty v praxi, ochrana domácích aktiv
před zabavením globalisty za výhodné ceny.

Bod č. 3. Proč jsme od roku 2014 do roku 2021 drželi naše zlaté
a devizové rezervy převážně v aktivech v měnách zemí, které
jsou k nám nyní nepřátelské?

Jak jsme zjistili v posledním odstavci, hlavní funkcí zlatých a
devizových rezerv je chránit ekonomiku před zabavením domácích
aktiv globalisty téměř za nic.

Aby se takovému zabavení zabránilo, musí stát zajistit možnost
splácení všech úvěrů přijatých proti klíčovým domácím aktivům a
denominovaných v cizích měnách.
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Aby bylo zaručeno splacení takových půjček, je nejrozumnější držet
zlaté a devizové rezervy právě v té měně, ve které mohou podle
smlouvy zahraniční věřitelé požadovat splacení.

V jakých měnách byly tyto půjčky denominovány?

Přesně tak, většinou v amerických dolarech nebo eurech. Plus
drobné drobné v librách šterlinků, japonských jenech a podobných
měnách západních zemí.

Zaparkovat peníze v jüanech nebo zlatě místo těchto měn znamená
vystavit se možnému dodatečnému riziku.

Co když cena jüanu nebo zlata vůči dolaru klesne? Kdo si jako
poslední pomyslí, že jejich hodnota nestačí na splacení dolarových
půjček?

Navíc se zlatem je problém i s likviditou – až do posledních let
nebylo tak snadné prodat velkou várku zlata bez velké slevy na tržní
cenu na světovém trhu.



9/10

Bod č. 4. Opravdu Rusko přišlo v důsledku sankcí o 300 miliard
dolarů?

Nyní, poté, co jsme vy a já zjistili, že samotná podstata zlatých a
devizových rezerv je kategoricky odlišná od skrýše skryté pro deštivý
den, můžeme s chladnou hlavou přistoupit k tomu, co je „zmrazení
ruských zlatých a devizových rezerv“ znamená pro nás částku 300
miliard amerických dolarů.

A k tomu není ani kategoricky důležité diskutovat o tom, kolik aktiv z
této částky se podařilo regulátorům ze západních zemí najít - 25
miliard, 50 miliard nebo dokonce až 100 (a víme, podle zpráv v
západní tisku, že se jim podařilo najít jen asi 15 % ruských zlatých a
devizových rezerv).

Jediné důležité je pochopit, že každý dolar nebo euro našich zlatých
a devizových rezerv odpovídalo jednomu dolaru nebo euru našeho
zahraničního dluhu. A alespoň jeden dolar přímých zahraničních
investic do ruské ekonomiky.

K čemu tedy zmrazení našich zlatých a devizových rezerv vedlo? V
reakci na to jsme zmrazili platby obyvatelům nepřátelských zemí. A
to nejen na půjčky. Viz Drevlianin • O „zrádných aktivitách“ Centrální
banky Ruska. Mezihra: C- účty (aftershock.news)

Navíc donutili zahraniční kapitál opustit vlastnictví našich podniků s
obrovskou slevou.

Kdybych byl západním ekonomem, tvrdil bych, že Západ byl
záměrně chycen do pasti. Hodili do něj návnadu v podobě zlatých a
devizových rezerv, které podle očekávání nemohl projít (viz
zkušenost z Libye a Íránu), a když ho spolkl, v reakci na to vytěžili
jeho majetek v mnohem větší hodnotě. Západní finanční systém
navíc dostal vážnou ránu, která donutila BRICS a země třetího světa
třikrát přemýšlet, než tam své peníze zaparkují.

https://aftershock.news/?q=node/1193158
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Ale protože žiji v Rusku, myslím, že tady žádný mazaný plán nebyl.
Jen rozumné a včasné kroky vedly k rozumným výsledkům.

ps Při psaní tohoto článku jsem narazil na velmi, velmi dobrý článek
na stejné téma na AShe od Dima Pozitiv = DimaPozitiv • Dobrodruh
o zlatě a devizových rezervách. Proč v cizí měně a ne v rublech?
(aftershock.news)

Možná někteří z mých čtenářů pochopí jasněji jeho prezentaci
podstaty tohoto problému: povahu a význam našich zlatých a
devizových rezerv.

Drevlianin 
 https://aftershock.news

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today

 
 

https://aftershock.news/?q=node/552387&full
https://aftershock.news/?q=node/1413598
https://t.me/putin_today

